

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 688-8941  
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasonry in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"  
Monday 24 September 1973 (Vol. 35 No. 86 Page 1)

### 報費價目表

郵寄每月二元七角五分
每季八元二角五分
半年十六元五角
全年三十二元五角
零售每份一毛五分



## 加國移民法例的利弊

在第二次世界大戰以後，加拿大政府向國人的要求，才開始把以往充滿歧視意味的舊移民法例，逐漸修改過來，直至目前為止，完善。茲特舉例略述如次：

一、在家庭移民中，父母六十五歲以下者，仍受到條件或計分的限制，是以前「不條件」，不能與父母團聚，這是不合理的理由。現在不少公民的父母，尚未滿六十五歲，要辦手續，則不在亞洲移民法例，政府曾在歐洲，就香港情形，曾開辦移民移民申請，年齡要驗，驗費動輒十多種，包辦每種計費，一時傳為笑話。在今日，因亦有急待改良的必要，以求臻於進步和開明得多。

俗語云：一法立，一弊生。像加國移民法例正在逐漸改善的時期，在辦理移民申請手續，卻又發現有許多流弊，因而亦有急待改良的必要，以求臻於進步和開明得多。

大概可以分為兩大類：(一)基於人道主義的理由，准許公民或有永久居留權者，申請其家人，即直系血親親屬來加團聚。(二)基於國家社會經濟發展的理由，准許適合加國當地需要的技術人員，移民來加謀工作生活。在這種的原則之下，加國的移民法例已比較以前進步和開明得多。

（香港廿四日路透電）據中國官員新華社今日發表報告：中國現已進行對抗應付污濁空氣，建築改造廢料廠及改善龐大人口的生活環境質素。此項的報告，為政府文件發表方式，外交界人士透露。謂此項在總理周恩來主持的國務會議中所議定，以應付將舉行之全國人民代表大會的準備。該社曾稱：中國最大城市的上海，於一九四九年中國革命解放前，其空氣及海水之污濁，以致聲譽最壞。自一九四九年後，上海市外灘建成為新工業地區，政府亦注重及興建新工廠。亦興建應付廢料之各種設備建設。

上海市一百萬以上的新家庭，遷入新房屋居住，興建了十八個公園，九百八十個噴泉，五百五十個游泳池，已挖安當。兩大溝渠幹線興建完妥，使上海市之污水廢物流出市外。

新華社發表該報有關空污問題報告，又曾指出北京市興建三個新公園，以代替舊滿佈蚊蟲之沼澤濕地，每年種植新樹苗一百萬顆，又興建更多之溝渠，北京市亦興建一百八十項反污濁及反污穢之工程計劃。

## 上海北京改良環境提高生活質素 中國重視清潔 積極對抗污濁

（華盛頓美聯社電）亨利基辛格於昨正式就任美國國務卿後，他會表示將使美國之外交政策進入一個新的紀元。基辛格為美國第五十六任國務卿，為任外僑歸化入籍公民任斯職之第一人。

總統羅尼於一週前，已指派高級顧問基辛格接任國務卿。在宣誓時，羅尼曾向基辛格致詞，在宣誓時，羅尼曾向基辛格致詞，在宣誓時，羅尼曾向基辛格致詞。

基辛格接任國務卿後之第一件主要任務，即將於本週在紐約聯合國大會發表演講。基辛格表示：將推行開放的外交政策，同時使國會及美國人民應有參與意見的權力。

（阿拉斯加安治拉合眾社電）一艘日本漁船之船員及船主，因侵入美國領海捕魚，而被美聯邦法官宣判罰款二十萬美元。此為類似案件所宣判最重大的一次。

富士船長經地方法院宣判有罪，罰款三萬美元，船主被判罰款二十萬美元。美檢察官愛德華表示：此為外國漁船侵入美國領海捕魚案件，被判罰款最高的一次。

## 日漁船入美海捕魚 被判罰款廿三萬元

（倫敦美聯社電）英國白金漢宮對盛傳英王子將訂婚一事，表示不予理會。此間一家報紙報導，謂英國查理王子即將訂婚之消息，不予理會。

（倫敦美聯社電）英國白金漢宮對盛傳英王子將訂婚一事，表示不予理會。此間一家報紙報導，謂英國查理王子即將訂婚之消息，不予理會。

（紐約美聯社電）美國移民局官員今日報告：拘捕兩位加拿大居民，及彼等在加拿大，美國外交官偷運入美的十餘名非法移民。

該移民官員稱：兩位加國滿地可人及十一位華人，於昨星期日（廿三日）在佛蒙特州州界與佛羅里達州界交界處，被巡邏隊發現。各人乘坐有篷蓋的貨車，擬偷運入美國境內。

據佛蒙特州州長表示：該兩位加國滿地可居民，為年卅一歲之羅傑斯，已被控犯偷運非法移民入美罪。羅傑斯，已被控犯偷運非法移民入美罪。羅傑斯，已被控犯偷運非法移民入美罪。

## 阿根廷大選揭曉前被逐總統東山再起 貝龍夫婦正副總統

（布宜諾斯艾利斯美聯社電）於十八年前經政變被逐的阿根廷總統貝龍，昨日東山再起，再度當選阿根廷總統。貝龍將於十月十二日正式就職。其夫人愛莎貝爾將成為拉丁美洲歷來第一任女性副總統。

阿根廷民衆昨日聚集在德瑪廣場前，為貝龍的勝利舉行慶祝會，該處即為一、五五年發生歷時三個月政變，數千人被炸死之地。

貝龍在昨日之大選中，以超過百分之五十的選票，重新當選總統。阿根廷一千四百三十餘萬選民中，於昨日中午前已開出百分之四十選票。貝龍，其夫人已在四位候選人中遙遙領先。

據貝龍表示：當六個月前選民登記截止時，他正流亡在馬德里，因此他並不在合法選民之內，但七十七歲的貝龍不在布宜諾斯艾利斯北區投票。

昨日大選唯一哥都巴地區發生事端，壹名恐怖份子將一枚小型炸彈放在信封內，投入選票箱內，結果選票箱發生爆炸引起火警，但無人傷亡。

## 一英國青年會計師 在阿根廷遭匪綁架

（布宜諾斯艾利斯路透電）據此間消息指出，一名英國青年會計師於上週五在阿根廷首都被綁架後，匪徒已要求索取贖金五十萬至八十萬元。

三十七歲的會計師韓武智於週五晚在郊區私宅被六名匪徒綁架。

韓武智是英美煙草公司阿根廷分會公司職員，他在獲悉匪徒電話後，曾僱用兩名保鏢，但均被匪徒打倒。

他是在二年前在阿根廷被綁架的第四名英國人，而乃被綁之第二名煙草公司職員。諾拉沙煙草公司董事長曾於昨日被綁架，後以一百萬元贖金獲釋。

（滿地可加拿大社電）加拿大奧林匹克委員會昨日一致通過贊成高華市要求，准以加拿大所選擇市為一九八〇年冬季奧林匹克會之地點。

## 雲市將辦冬季奧運會 奧國奧委會已會克匹林奧國

（滿地可加拿大社電）加拿大奧林匹克委員會昨日一致通過贊成高華市要求，准以加拿大所選擇市為一九八〇年冬季奧林匹克會之地點。

市長非立斯宣稱：此次奧運會所要求一九七六年冬季奧運會所要求。其主權之改變，是在市府計劃對雲市與距市北七十五里之威斯山有所不同。

在雲市將可舉辦宏偉莊麗之運動如滑冰，打冰球，高度跳雪等節目。沒有加國其他城市反對雲市此次之要求。奧國奧林匹克委員會將於明年十月在維也納開會作最後之決定。

非立斯謂：雲市要求在保持自然環境，主要不填在該山大興土木，或建什麼紀念大廈。而是在建立實際應用之跳雪場，及高速滑道等。

世運會估計預算一千四百萬元，其中一千萬元係中央撥出。市方負擔二百萬元。

## 航空工潮待投票解決 兩匪徒入屋鳴槍 傷及一婦即遁逃

（雲訊）據雲埠警察報告：昨星期五發生一宗意圖劫劫住屋案，雲埠一婦人曾被槍擊，但警方指此槍禍事件，顯明並非匪徒之故意行爲。

兩匪徒均手持槍枝，闖進尾特街芝絲拉谷家屋中，喝令她及其他兩人交出現金。

芝絲拉當時正在廚房飲咖啡，一匪在睡室中放槍兩響，以示警告，孩子彈穿過房牆，而至廚房，一傷及她之足部。

另一匪見狀，你槍傷了她，快跑。兩匪即遁逃。

雲訊：雲市府，對則斯漢臣昨星期五擬具報告呈送市府，提供建築周圍街道不准汽車行駛之遊人市場計劃。該市場包括之地區，為固蘭胡橋，考街，固蘭胡坊，及失樂街。

## 雲埠固蘭胡街市場 計劃工程三百萬元

市府副工程師谷特十曾稱：市府上屆將於週末處理此事，定出估計費用。據市長非立斯謂：該項工程，約需費一百萬元至二百萬元，但其他方面則需三百萬元。

市議會星期二商討，定明年七月一日先開放喜士街至波利街一段，以後逐漸延北至固蘭胡坊，南至姊維街。

（奧地加拿大社電）加國政府郵政總局昨星期五發表海外型郵政截止時間，提出警告稱：一部份海郵平郵包裹寄出，應儘早寄出，可以早至十一月一日寄出。

每年郵遞時間，均張貼於各地郵政局，以爲各界人士週知。

較早的郵件，海郵平郵必須早日寄出者，如寄往中東，遠東，新西蘭，及南太平洋國家的包裹。

## 加國取消進口稅後 美牛輸入數量突增

（都那度加拿大社電）加國大牧牛協會司理理利利稱，加國牛肉包裹商，在美國購買牧牛牲畜，其價格比較加拿大的牛價更爲平。

他又稱：自上月聯邦政府取消進口稅後，每一星期由美輸入加國的牛隻，多達八千五百頭。

加拿大肉商支付美國牛肉價錢，每百磅四十六元，但本星期在都那度埠牛農售牛肉價，每百磅約五十元。

卑詩省省長受抨擊 修昔辦公廳太浪費

（域多利加拿大社電）社會信託黨省議員占士他保，昨在省議會譴責省長巴律及其省府內閣浪費奢侈。

## 加東神女自傳作者 被令出境提起上訴

（都那度加拿大社電）一間位私娼婦維拉荷蘭德撰寫自傳，屢次犯法，被加政府移民部命令出境，現移民上訴局決定，該項荷蘭德被控案，延期至十月九日再次進行審訊，因他之律師已離地他往。

據律師德忌利利稱：要求延期移民上訴局審訊此事，並無神祕之可言，因我要離埠。

該神女自傳作者，芳齡卅歲，曾撰寫一愉快之人物，爲暢銷自傳小說之一，二月間被移民官員下令出境，但她不服上訴。

郵局宣佈投寄時間 聖誕包裹愈早爲佳

（奧地加拿大社電）加國政府郵政總局昨星期五發表海外型郵政截止時間，提出警告稱：一部份海郵平郵包裹寄出，應儘早寄出，可以早至十一月一日寄出。